

Херсонский журнал

Fresh Life

№1 (8) март-май 2011

Устин Мальцев
«Благочинність живе в
серці кожного»

**Философия
сердца**

**Добро пожаловать
в Шенген**

Прогулка по Херсону

Жизнь вне сценария

Итоги конкурса «Солодка Вишня»





«Благочинність живе в серці кожного»

Піклуватися про дітей та юнацтво завжди було складно. Запланований час на проект та реально витрачений час часто не збігається. У більшості справ, чим швидше, тим краще. А ще як бачиш, коли розпашіле обличчя дитини дивиться на тебе і очима дякує за свято в його житті, хочеться дарувати тепло та реально допомагати людям, що потрапили до складних ситуацій.

Всі ми «не сонце», тому й «обігріти» всіх не зможемо, але допомогти обладнанням кардіологічному відділенню Херсонської дитячої обласної клінічної лікарні, чи провести серед Херсонської молоді масштабний проект «АнтиСНІД», значить змінити на краще вже сьогодні життя в нашому суспільстві.

Справа честі – справа життя. Тому й вирішив бізнесмен та філантроп Устин Валерійович Мальцев назвати благодійний фонд своїм іменем. Щоб можна було за кожну дію відповідати перед громадою власноруч, щоб люди відчували підтримку та реальну допомогу. Та аби разом із прихильниками покращувати умови життя нашого суспільства.

- Устине Валерійовичу, Ви з дитинства намагалися всім допомагати?

- Бувало різне. Завдяки своїй матері я багато чого зрозумів ще в ранньому дитинстві. У свій час їй довелося через смерть чоловіка залишитися з двома дітьми на руках. Добрі люди приходили на допомогу, так же як і бабусі, котра під час голодомору в 1932 – 1933 роках втратила всю сім'ю. Мати, згадуючи минуле, завжди повторювала, що людям треба допомагати та підтримувати безкорисно, не очікуючи подяки і віддачі. І сьогодні я переконаний, що це і є правильна життєва позиція. Пам'ятаю, як уперше зіштовхнувшись з нечесністю людей, було гірко усвідомити, що життя не таке насправді, як гадав.

- Розчарування та печалі Вас загартовують?

- Як і будь-якого чоловіка. Частіше я турбуюсь за інших людей, а не про власні інтереси. Я відчуваю задоволення. Коли бачу, що мій труд приносить комусь радість та користь. Значить, не марно прожито день.

Можливо, що саме ця турбота і спонукала мене в певний час до дій. Не можу дозволити собі сидіти склавши руки – життя треба змінювати сьогодні. І встигати зробити заплановане теж сьогодні. Адже у багатьох дітей, з котрими працює наш фонд, завтра може не бути.

- Рішення про створення саме іменного благодійного фонду довго виношувалось?

- Певний час. Річ у тім, що беручи постійну участь як підприємець у благодійних заходах, що організовувались громадськими організаціями та владою, я зрозумів, що благо чинником, насправді, бути легко і просто. Маючи за плечима багаторічний досвід роботи менеджера та управлінця, вирішив, що підходити до питання благодійності треба системно, а головними принципами роботи повинні бути: чіткість, конкретність та відкритість. Звісивши всі «за» та «проти» я прийняв рішення про створення іменного благодійного фонду. Багато було полеміки стосовно назви, та дивлячись на те, що в суспільстві побуває думка, начебто благодійні фонди працюють для відмивок та заробітку грошей, я вирішив назвати фонд своїм ім'ям. Інакше кажучи фонд – конкретна людина, котра відповідає за свої дії.

- Устин Валерійович, який із вже проведених заходів Ви вважаєте наймасштабнішим?

- Серйозним кроком в нашій роботі я називаю проект «Колиски надії», проведений спільно з фондом Віктора Пінчука у

Фото з особового архива Устина Мальцева



Подарунок Камішанській школі



Фестиваль дитячої творчості «Острів Різдва»



Благодійний проект «Пробіг з вірою в серці»



Благодійна акція «Врятуємо річки Херсонщини»



Діти інваліди - теж благодійники (проект «Пробіг з вірою в серце»)



Всеукраїнський проект «Молоді лідери України»



Благодійний проект «Коліски Надії» на Херсонщині

2010 році. У зборах коштів на обладнання для Херсонської дитячої обласної клінічної лікарні взяло участь багато людей та організацій. Дякую їм за небайдужість та допомогу.

Ще одне досягнення – спільно із компанією «Данон» та Фондом допомоги і розвитку дітям Чорнобиля 11 лютого 2011р. було передано обладнання кардіологічному відділенню Херсонської дитячої обласної клінічної лікарні. Кошти зібрано під час акції «Пробіг з вірою в серці». Обладнання закуплено на суму 90 тис. грн.

- Наскільки охоче бізнесмени залучаються до заходів, що проводить благодійний фонд Устина Мальцева?

- Дивлячись, хто до чого небадужий. Добро живе у серці кожного, його неможливо виміряти чи поділити на шматки. І, думаю, немає тих людей, що відмовляються творити добро. Нажаль, у всіх нас можливості обмежені, тому охочих допомогти не так багато. Я вдячний генеральному директору заводу «Данон Дніпро» Дмитру Львовичу Зубову, який завжди підтримує заходи нашого фонду. І всім, хто залучається до тої чи іншої акції. Об'єднуючи зусилля, ми отримуємо гарні результати.

- Наскільки важко зібрати потрібну суму, наприклад, для врятування життя дитини?

Все залежить від часу, необхідного на

реалізацію задуманого. У справі меценатства чим оперативніше – тим краще. Адже кошти потрібні зазвичай на вчорашній день. Іншого часу врятувати життя дитині може вже не бути. Тому, повторюю: прозорість, оперативність, чіткість, дисциплінованість та чесність для нас на першому місці. Наприклад, Ксенії Благодір для операції в Бельгії потрібно було 87 000 євро. Інформацію про збір коштів можна почитати і на нашому сайті, і на сайті вдячних та щасливих батьків!

- Тобто чесність не тільки правило, а й життєвий принцип для Вас?

- Так, адже усі ми сьогодні перебуваємо у стані катастрофічної нестачі чесності в стосунках один з одним. Тому важливо відродити довіру серед людей, у першу чергу між собою, це призведе і до змін в суспільстві загалом. Починати треба із себе та наших дітей. Віддавати і брати – кругообіг природи. Діти – наше з вами майбутнє. Сьогодні реалізований захід допоможе вже завтра зберегти життя одній хворій дитині – добре, двом – ще краще. Тим паче, що питання демографії сьогодні гостро стоїть в українському суспільстві. А як подумати скільки тільки в Херсонській області сімей, що через брак коштів втрачають своїх дітей!

Ми маємо надію, що з часом кількість врятованих життів зростатиме в геометричній прогресії.



Молодіжний проект «Стань лідером!» у Херсоні



Волонтерська робота з дітьми



Фестиваль дитячої творчості «Назустріч мрії»



Команда «Спільної справи»



Річниця пам'яті Сергія Бондарчука

Допомогти дітям з інтернатів відчувати себе потрібними, влаштувати їм свято, розкрити їм теплі обійми – значить дати їм можливість дарувати і нам своє тепло. Наші волонтери систематично проводять час з дітьми в інтернатах. Це – взаємна любов. Часто діти самі стають ініціаторами проведення виставок декоративно-ужиткового мистецтва. Що є результатом взаєморозуміння в бажанні допомогти один одному.

- Пріоритетні напрямки роботи фонду: здоров'я, освіта, культура, діти та духовність, що свідчить про значний його розвиток. Які ваші плани на майбутнє?

- Робота не стоїть на місці. Планів на найближчий час більше, ніж просто багато. Про діяльність фонду, плани на майбутнє, чинні та проведені заходи можна знайти на офіційному сайті нашого фонду : www.ymfund.org.ua

Стратегічне завдання фонду - показати приклад всій громаді, що благодійником бути просто і легко. Кожний мусить робити і нести добробут в суспільство. Благодійний фонд Устина Мальцева - це фонд соціально відповідальних громадян України.

Нам разом необхідно творити добро, нести позитив і мир, бо це фундамент щасливого майбутнього наших з Вами дітей. Це наша з Вами Спільна справа!

Сподіваємося, що незабаром усі і зусилля Благодійного фонду Устина Мальцева увінчаються успіхом, а число його прихильників постійно зростатиме.

Інна Усачова

Дос'є:

Устин Валерійович Мальцев

Народився 1 вересня 1979 року у м.Херсоні в сім'ї робочих. Батько – моряк, мати – економіст.

В 1996 році закінчив гімназію гуманітарного профілю №6.

В 2001р. закінчив Херсонський державний аграрний університет за спеціальністю бухгалтерський облік та аудит.

Учасник численних освітніх семінарів та тренінгів особистісного росту.

В період з 2003 по 2006рр. був директором компанії «Промоушн Сервіс Груп», що займається рекламною діяльністю.

З 2006р. – співвласник та директор агентства зовнішньої реклами «Свет Інформ Херсон».

У 2008р організує іменний благодійний фонд. Це незалежний приватний благодійний фонд, що знаходиться в Україні, в Херсонській області. Діяльність фонду направлена на підтримку зростаючого покоління і таких сфер життя, як здоров'я, освіта, культура, духовність, діти.

Член громадських спілок: «Солідарність» і «Спільна справа».

«Солідарність» - організація, що здійснює юридичну підтримку приватним підприємцям, сприяє законній та плідній праці представників бізнесу та контролюючих органів.

«Спільна справа» - громадське об'єднання, діяльність якого направлена на реалізацію освітніх проектів для молоді.

Спортивні досягнення: Майстер спорту з боксу, переможець відбіркової першості України на чемпіонат світу (1996р.) Трикратний призер першостей України.

Нагороди: Почесні грамоти та дипломи - міського голови та обласної державної адміністрації.

Чисельні подяки громадських об'єднань, спілок та творчих колективів.

І найголовніше - вдячність, підтримка і довіра громадян України.





*Я кохання Вам бажаю
і святкових днів завжди!
Пам'ятайте, Ви найкращі!
І без Вас і нас нема!*

Устин Мальцев